



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Viamão

RETIFICAÇÃO AO EDITAL IFRS CAMPUS VIAMÃO Nº 27/2018, DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS DO PROJETO “REDESENHO DA MATRIZ AGROECOLÓGICA DO ASSENTAMENTO FILHOS DE SEPÉ”, NO ÂMBITO DO PROGRAMA ECOVIAMÃO (NÚCLEO DE ESTUDOS EM AGROECOLOGIA E PRODUÇÃO ORGÂNICA DE VIAMÃO E ENTORNO)

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO CAMPUS VIAMÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 686, de 24 de abril de 2017, torna pública a Retificação ao Edital nº 27, de 04 de setembro de 2018 - Seleção de bolsistas do projeto “Redesenho da matriz agroecológica do Assentamento Filhos de Sepé”, no âmbito do programa EcoViamão (Núcleo de Estudos em Agroecologia e Produção Orgânica de Viamão e entorno).

No item 2.6, ONDE SE LÊ:

2.6. A vigência das bolsas iniciará em 17 de setembro de 2018 e se encerrará em 31 de dezembro de 2018.

LEIA-SE:

“2.6. A vigência das bolsas iniciará em 17 de setembro de 2018 e se encerrará em 20 de abril de 2019.”

Viamão, 31 de outubro de 2018.

Alexandre Martins Vidor
Diretor-geral *pro tempore*
Portaria nº 686/2017

*O documento original encontra-se assinado no Gabinete da Direção Geral